

BILJKE SU FASCINANTNE

Peti internacionalni „Dan fascinacije biljkama“ 2019 (FoPD 2019) bit će obilježen od strane naučnika širom svijeta pod pokroviteljstvom [Europske organizacije za biljnu nauku \(EPSO\)](#). Cilj aktivnosti je uključiti što više ljudi širom svijeta koji su fascinirani biljkama i koji shvataju značaj nauke o biljkama za agrikulturu i održivu produkciju hrane, kao i hortikulturu, šumarstvo i produkciju na biljkama baziranih nehranjivih produkata kao što su papir, ogrev, hemikalije, energetski i farmaceutski produkti. Uloga biljaka u konzervaciji sredine je jedna od ključnih poruka.

Svi su dobrodošli da se priključe ovoj inicijativi!

Pozivamo sve od škola do proizvođača, da se priključe i pridonesu ovoj inicijativi. Mnoge institucije koje se bave biljkama. Univerziteti, škole, botanički vrtovi i muzeji, zajedno sa poljoprivrednicima i industrijom otvorili su svoja vrata tokom Dana fascinacije biljkama 2012, 2013, 2015, i 2017. godine. Možete vidjeti niz interaktivnih događaja o biljkama koji su održani širom svijeta unutar „FoPD uspješne priče“ (FoPD Success Stories).

Također pozivamo medije, naučnike i kreatorima politika da govorimo o posljednjim dostignućima istraživanja i pomaka u nauci o biljkama i da istražimo primjene koje nauka o biljkama može ponuditi. Dan fascinacije biljkama obilježiti će se nizom događaja u javnim prostorima, pozorištima, kafićima, trgovima i parkovima na način da svi mogu shvatiti značaj biljaka.

Pozivamo VAS da organizujete privlačne aktivnosti o biljkama na dan 18. maj 2019. godine sa interaktivnim pristupom publici. Naš cilj je da oborimo rekord od 100 događaja koji su bili organizovani 2017. godine. Dan fascinacije biljkama se zvanično obilježava 18. tog maja i većina događaja se organizuje na ovaj dan, međutim, događaji mogu biti organizovani tokom cijelog mjeseca maja.

Biljke su fascinantne. Od malog sjemena, posađenog u tlo, izrasta biljka sa brojnim listovima – od male biljke do velikog drveća, ukrasnih biljaka ili značajnih usjeva koje sve životinje ljudi trebaju da bi preživjeli na ovoj planeti. Biljni biolozi procjenjuju ta je ukupni broj biljnih vrsta oko 250 000. Ovim događajima želimo posaditi virtualna stalno klijajuća sjemena u kolektivnu svijest Evrope i svijeta o značaju nauke o biljkama za socijalni i sredinski aspekt kako sada tako i u budućnosti.

Podignite svijest!

Da bismo vam pomogli, nudimo vam besplatno korištenje promotivnih materijala Dana fascinacije biljaka. Možete ih preuzeti unutar „PR toolbox“ menija na stranici FoPD: ukoliko želite da dodate svoj događaj, molimo vas da kontaktirate svog Nacionalnog koordinatora (pogledajte stranicu svoje zemlje). Za sve druge upite kontaktirajte vašeg EPSO Globalnog koordinatora. Radujemo se objavi i promociji vaših fascinirajućih događaja!

[#plantday](#)

plantday@epsomail.org